

旺市舉行 2025 年春節慶祝活動！

安大略省旺市（2025 年 2 月 9 日）——新年快樂！2 月 9 日，社區參加了市長 Steven Del Duca 與旺市市議會成員在市政廳舉行的一年一度的農曆新年慶祝活動。

「感謝每一個與我們一起慶祝蛇年新的人。在這個難忘的下午，我們奉上了精彩的文藝表演、美味的食物以及不盡的歡笑。希望今年能給旺市的亞裔社區成員帶來健康、幸福及快樂」，市長 Steven Del Duca 表示。

今年活動的亮點包括傳統舞獅、發紅包、文藝歌舞、手工製作，還有適合家庭的多種音樂與娛樂活動。

農曆新年亦稱春節，是亞洲人一年之中最為盛大的慶祝活動之一。大家在這個時候辭舊迎新，迎接吉祥如意的新年。

2025 年是蛇年，象徵著個人成長、智慧、直覺與轉勢。

-30-

關於旺市：旺市是加拿大發展最快的城市之一，人口超過 344,412 人。旺市建於 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社區。這座多元文化城市位於 York 區和大多倫多地區的中心。

媒體聯絡人： Katherine Bousquail, 協調員
宣傳、行銷與參與部
電話：416-931-1712 電子郵件：katherine.bousquail@vaughan.ca